

OPĆE INFORMACIJE: Oročeni depoziti

1. Informacije o kreditnoj instituciji	
Naziv kreditne institucije	BKS Bank AG, Glavna podružnica Hrvatska
Adresa	Mljekarski trg 3, 51000 Rijeka
Sjedište osnivača	BKS Bank AG, St.Veiter Ring 43, A-9020 Klagenfurt, Austrija
Broj telefona	0800 257 257
Elektronička adresa	info@bks.hr
Internet stranica	www.bks.hr
2. Opis proizvoda	
Vrsta	Oročeni depozit
Valuta oročavanja	HRK, EUR, USD, GBP, CHF, AUD, CAD, DKK, NOK, SEK
Rokovi oročavanja	valute HRK, EUR: 1- 3 mj., 3-6 mj., 6-12 mj., 12-24 mj. valuta USD: 1-3 mj., 3-6 mj., 6-12 mj. ostale valute: 12 mj.
Vrsta kamatne stope	Fiksna
Minimalni iznos oročenja	5.000 HRK 500 EUR 500 USD 500 GBP 1.000 CHF 1.000 AUD 1.000 CAD 5.000 DKK 5.000 NOK 5.000 SEK
Kamatna stopa	Kamatna stopa na oročeni depozit ovisi o roku i valuti oročenja, a propisana je Odlukom o kamatnim stopama Banke za stanovništvo. Kamatna stopa na oročeni depozit u pojedinoj valuti može ovisiti i o iznosu depozita ako je tako propisano Odlukom o kamatnim stopama.
Porez na dohodak	Po isteku ugovorenog roka ili u slučaju prijevremenog razročenja oročenog depozita sredstva depozita i pripadajuća kamata umanjena za poreznu obvezu isplaćuju se u korist računa za plaćanje ili štednu uloga po viđenju ili se u slučaju isteka ugovorenog roka, oročenje dalje obnavlja na isti rok. U slučaju prijevremenog raskida Ugovora Banka vrši obračun kamata na iznos sredstava za ostvareno razdoblje oročavanja, računajući od datuma oročavanja, odnosno od datuma zadnjeg produženja, do datuma prekida oročenja i primjenjuje kamatnu stopu utvrđenu Odlukom o kamatnim stopama važeću na dan prijevremenog raskida ugovora ne uzimajući u obzir bonus ukoliko je odobren, te uskraćujući porez na dohodak na kamate na štednju.
Raspolaganje oročenim depozitom	Oročnim sredstvima mogu raspolagati: Vlasnik, ovlaštenici (opunomoćenici), zakonski zastupnici - ukoliko je oročenje ugovoreno na ime maloljetne osobe, skrbnici- ukoliko je oročenje ugovoreno na ime osobe pod skrbništvom. Ovlaštenici (opunomoćenici) po štednom ulogu ili po računu za plaćanje Vlasnika su ujedno i ovlaštenici po oročenom depozitu. Vlasnik je dužan ovlaštenike upoznati s Općim uvjetima i nadzirati ovlasti korištenja koje im je dao. U pogledu raspolaganja sredstvima oročenog depozita ovlaštenik ima ista prava i obveze kao Vlasnik. Ovlaštenik po oročenom depozitu ne može bez posebnog ovlaštenja Vlasnika: izmijeniti podatke o Vlasniku, prenijeti svoja prava na treću osobu. Ovlaštenje za raspolaganje sredstvima oročenog depozita automatski prestaje prestankom ovlaštenja za raspolaganje sredstvima na računu za plaćanje i/ ili štednom ulogu Vlasnika
Prijevremeni raskid	Vlasnik/ opunomoćenik može zatražiti i prijevremeni raskid Ugovora. U slučaju prijevremenog raskida Ugovora Banka vrši obračun kamata na iznos sredstava za ostvareno razdoblje oročavanja, računajući od datuma oročavanja, odnosno od datuma zadnjeg produženja, do datuma prekida oročenja i primjenjuje kamatnu stopu

	utvrđenu Odlukom o kamatnim stopama važeću na dan prijevremenog raskida ugovora ne uzimajući u obzir bonus ukoliko je odobren, te uskraćujući porez na dohodak na kamate na štednju.
Informiranje	Banka jednom godišnje obavještava Vlasnika o stanju njegovog oročenog depozita putem Obavijesti koja mu je dostupna u poslovnicama Banke, odnosno na ugovoreni način. Informaciju o promjeni stanja oročenog depozita Vlasnik može dobiti u poslovnicama Banke i putem elektronskog bankarstva.
Osnovne informacije o osiguranju depozita	Oročeni depoziti osiguravaju se u sustavu osiguranja depozita Republike Austrije (Einlagensicherung AUSTRIA GmbH.). U slučaju nastupa osiguranog slučaja, deponente obeštećuje Agencija za osiguranje štednih uloga i sanaciju banaka Republike Hrvatske u ime i za račun navedenog austrijskog društva. Detaljne informacije o sustavu osiguranja depozita dostupne su u Informativnom letku za deponente na www.bks.hr i u poslovnicama Banke.
3. Ostale bitne informacije	
Način obračuna kamate	Na sve depozite, kamata se obračunava krajem svakog mjeseca za tekući mjesec, o dospjeću depozita, odnosno kod konačne isplate depozita, osim ako drugačije nije ugovoreno. Pojašnjenje: Dekurzivni obračun kamate je obračun kod kojeg se kamata obračunava i pribraja glavnici, odnosno isplaćuje na kraju obračunskog razdoblja. Pri ovakvom načinu obračuna, kamata se obračunava od početne vrijednosti, tj. od glavnice s početka osnovnog razdoblja kapitalizacije.
EKS (efektivna kamatna stopa)	EKS odražava ukupan prinos na oročeni depozit izračunat u skladu s propisima Hrvatske narodne banke. EKS je jednaka nominalnoj kamatnoj stopi.
Naknade	Banka ne obračunava naknadu za vođenje Ugovora o oročenom depozitu. Sve eventualne naknade koje Banka može obračunati i naplatiti Vlasniku tijekom trajanja Ugovora o oročenom depozitu definirane su Tarifom za usluge Banke u poslovanju sa stanovništvom važećom u trenutku sklapanja Ugovora o oročenom depozitu.
4. Ostale informacije	
Opći uvjeti poslovanja	Općim uvjetima poslovanja po oročenim depozitima za građane uređuju se uvjeti i način ugovaranja, otvaranja, zatvaranja oročenih depozita građana u BKS Bank AG, Glavna podružnica Hrvatska, i međusobna prava i obveze Banke i Vlasnika oročenog depozita. Opći uvjeti dostupni su na web stranici Banke i u poslovnicama Banke.
Pritužbeni postupci i postupci mirenja	Ako Klijent smatra da se Banka ne pridržava odredbi zakona koje se odnose na obveze informiranja, može uputiti prigovor Banci na koji je Banka dužna odgovoriti u roku od 15 (petnaest) dana od dana zaprimanja. Vlasnik računa može podnijeti i pritužbu Hrvatskoj narodnoj banci. Radi rješavanja eventualnih sporova, može se podnijeti prijedlog za alternativno rješavanje potrošačkog spora, odnosno prijedlog za mirenje Centru za mirenje Hrvatske gospodarske komore.
Sudska nadležnost i mjerodavno pravo	Ukoliko se radi rješavanja eventualnih sporova koji mogu proizaći iz ovog Ugovora, a koje ugovorne strane ne bi uspjele prethodno riješiti sporazumno, pokrene postupak pred sudom, ugovara se mjesna nadležnost stvarno nadležnog suda u Rijeci. U slučaju spora primjenjuje se hrvatsko materijalno pravo.
Kontakt	<ul style="list-style-type: none"> • info telefon: 0800 257 257 • e-mail adresa: info@bks.hr • web stranica: www.bks.hr • poslovnice Banke: u Rijeci, Mljekarski trg 3 u Zagrebu, Ivana Lučića 2a (Eurotower) u Splitu, Hrvatske mornarice 1
Datum dokumenta	Siječanj, 2019.